

万民新闻

No. 624 5月刊 2025

遇见神的人们

感恩的馨香之气弥漫的五月，
向您传递神的大爱。

脚踝骨折得到了医治

金福子 | 66岁, 京畿道水原市

去年11月，我在海外期间下楼梯时踩空摔倒，导致右脚踝剧烈疼痛。虽然我是忍耐力强比较的人，但这次的脚踝疼痛让我难以忍受。

1月9日，我回到韩国后，脚踝的疼痛依旧没有缓解，我只能一瘸一拐地走路。

尽管身边的人劝我前往医院检查，但由于经济困难，我一直未能接受治疗。

直到2月，在工作过程中疼痛突然加剧，我才去了医院检查。经检查，确诊为脚踝骨裂，且伴有骨折，医生建议立即进行手术。然而，考虑到手术费用较高，术后需要卧床静养约一个月，我表示需要与家人商议，随后离开了医院。

我向同住一个社区的区域长说明了情况，区域的家人们为我一同做了祷告。

随后，我参加了3月10日开始的为医治聚会的圣灵充满祷告会，并借此反省了自己的信仰生活。

包括“圣徒之间不要有金钱往来”等，对过去所听的许多的话语听而不闻的态度，我深刻悔改了。

自那时起，主日大礼拜和晚间礼拜的讲道话语开始深深触动我的内心。特别是在3月28日的医治聚会中，李守珍牧师的讲道仿佛就是对我直接讲课一样，使我蒙得了极大的恩典。

并且，在李守珍牧师讲道结束后，在讲台上为患者祷告时，我的双腿忽然变得轻松；不但不瘸，脚踝的疼痛也完



全消失了，也能正常行走了。哈利路亚！

然后，又得到神惊人的祝福，还找到了离家很近的地方每周五天的工作。我衷心感谢神医治的恩典与祝福，并将一切感谢与荣耀归于神。

肩袖撕裂与膝关节退行性关节炎得到了医治

崔福任 | 73岁, 首尔江南区

2020年冬季, 由于膝关节退行性关节炎, 我只能依赖电动轮椅生活。然而, 在遭遇一次与轿车的碰撞事故, 在冰雪路面上, 我连同电动轮椅一起旋转, 随后, 我被送往医院进行CT和MRI检查。确诊为双侧肩袖筋骨撕裂。

肩袖筋骨撕裂是帮助肩膀运动和稳定的肌肉和肌腱, 此次伤势为完全撕裂。医院建议我进行手术, 但因为经济原因, 我根本不敢考虑手术。无奈之下, 只能选择药物、注射及疼痛门诊等保守疗法, 然而剧烈的疼痛始终未见缓解。

少往上抬一下胳膊便感到剧烈的刺痛与麻木, 感知也明显迟钝, 甚至连穿衣、梳头这样简单的日常动作都难以完成。尤其到了夜晚, 疼痛愈加剧烈, 常常难以入眠。长时间的身体折磨与精神煎熬, 最终引发了抑郁症。

雪上加霜的是, 我在一次上下楼梯时又不慎摔倒, 使得每一天都陷入了绝望。

如此绝境中, 去年11月的一天, 我接受了邻居金素潭权事的传道。



“大妈, 我来做您的女儿吧。” 这在这句温暖的话之后, 金素潭权事向我传递了透过李守珍牧师所彰显的神的权能事工的消息。使我心中渐渐萌生出“我也能够得医治”的信心。

2024年11月13日星期三, 我首次来到了盆唐支圣殿。当天, 徐德汾传道师为我作了祷告, 当我接受祷告的同时, 我感到肩部轻松, 疼痛也明显

得到了缓解。

更加奇妙的是, 听大礼拜的“八福”讲道和晚礼拜的“约伯记”讲解时, 我的心灵仿佛像海绵吸水一样, 灵魂得到了滋润。每一句话语都深深地铭刻在我心中。

与此同时, 因肩袖筋骨撕裂而引发的肩部疼痛约消失了90%, 我不仅可以抬起手臂活动, 还能够提起重物。

2024年11月29日, 我第一次参加的医治聚会, 经历了更大的恩典。在听到李守珍牧师的讲道时, 我忏悔了因病痛和困境, 过去怨天尤人骄傲与怨恨的生活。那一瞬间, 我感受到一股温暖柔和的光环绕全身, 我的腿部和肩部的疼痛完全消失, 我的身体感觉到了轻盈, 心中充满了喜乐。

到了2025年1月, 我终于从轮椅中站了起来, 自由自在地能够行走了。虽然我已经其他教会信仰生活已经超过60年, 但如今引领来到万民中央教会, 才能够真正明白什么是借着圣灵重生的真正信仰生活。

将一切的感谢与荣耀归给医治并赐予恩典的父神。

哈利路亚!



李守珍牧师的《唯有圣经》 多语言YouTube节目

本节目旨在通过寻找圣经中隐藏的爱的信息, 填充主的爱!

提供6种语言的配音服务(英语、中国语、日语、西班牙语、俄语、法语), 以及13种语言的字幕服务(英语、中国语、日语、西班牙语、俄语、法语、乌尔都语、印地语、泰米尔语、斯瓦希里语、罗马尼亚语、希伯来语)。



** 扫描二维码, 即可观看《Only Bible》视频。

耳鸣得到了医治

郑恩阳 | 58岁, 首尔江南区

2024年某天, 我的双耳突然开始出现不明原因的噪音。起初我以为只是暂时的现象, 便没有太在意。然而, 耳中的噪音不仅没有减轻, 反而变得更加清晰刺耳。

汽车或摩托车的引擎声、金属切割声、缝纫机运转声、电动马达声, 甚至是牙科器械的嗡嗡声, 各种声音仿佛就在耳边持续不断地响。

即便闭上眼睛、捂住耳朵, 噪音依然不曾停止, 逐渐在我日常生活中造成了苦痛。尤其是在深夜或安静的环境中, 那些声音更加清晰刺耳。每晚我都依赖酒精才能勉强入睡, 日复一日地强行合眼, 最终导致了睡眠障碍。

我的注意力逐渐下降, 身体和精神都感到极度疲惫。于是, 我前往耳鼻喉科接受了多项检查, 最终被诊断为耳鸣。

医生开了药方, 并告知我: “耳鸣并非容易治愈, 即便服用药物, 也无法确保一定会有好转。”

尽管我怀着一线希望, 认真服用了两个月的药物, 但病情并未有所好转, 反而愈加严重。



然而, 2025年3月13日, 我的人生迎来奇迹般的转折。万民中央教会14教区的徐德汾传道师及其他几位为传福音来访我家。

他们向我传达了万民中央教会中所彰显的神迹奇事和神的医治的见证, 并用神的权能手帕(使徒行传19:11-12)为我作了祷告。

当晚, 我如往常一样上床休息,

却发现平时困扰我的缝纫机声、电动马达声、牙科器械声完全消失了。周围变得异常安静, 我也没有再借助酒精入睡, 终于在久违的平安中入睡。哈利路亚!

我立刻跑去告诉住在同一栋公寓的朋友这个惊人的见证: “他们所去的教会一定有不寻常的地方。现在在我的耳鸣痊愈了, 没有异常的声音了。”

带着这份感动, 我和朋友于3月16日第一次来到盆唐支圣殿参加了礼拜。

李守珍牧师通过“孟母三迁”的典故传讲了“要以善良的心来看待, 以善良的心去听”的话语, 这番话让我深受感动, 得到了极大的恩典。

自那时起, 我每周都参加主日礼拜, 通过聆听神的话语, 我亲身体会到了永活的神, 内心也得到了真正的平安。

将一切的感谢与荣耀都归给医治我的神。

为了您的健康与幸福, 特别的机会!

因如火般圣灵的工作, 充满医治和应允的“**医治聚会**”
一同参与的瞬间, 生活中将彰显全新的奇迹!

2025年5月30日(周五)下午11点
周五彻夜礼拜时

GCN电视台: www.gcntv.org

万民中央教会: www.manmin.org 电话: (02) 818-7000

讲师: 主任牧师 李守珍牧师



耶稣外衣遭撕分、 里衣被拈阄的原由(3)

耶稣的里衣没有被撕开,而拈阄独占之预意 圣经中预言的以色列历史与末时

3. 耶稣的里衣没有被撕开,而拈阄独占之预意

“里衣”意味着人的心。

耶稣是以色列的王,故祂的里衣预表以色列百姓的心,信心之父亚伯拉罕的后裔、蒙神拣选的以色列百姓单单侍奉独一真神耶和華。

耶稣的里衣没有被撕开,意味着以色列民族虽然痛失国家,但支撑以色列的犹太民族精神,即侍奉神的信仰得到保全,未被撕毁。

预言了以色列将被外邦人所灭,连国家也不复存在。住在以色列百姓心中的神,即以色列人对神的信仰,外邦人无法动摇。神喜悦具备不变心志的以色列民族,拣选他们作祂的选民,如圣经所记载,神藉着以色列成就末时的旨意。

如今的以色列人依然恒心不变,努力遵守律法,因为他们遗传了雅各恒心不改的优秀品性。

以色列在公元70年亡国,然而过了上千年,以色列终于在1948年5月14日重建独立国家,震惊世界。

而且建国后,经过短短几十年就迅

兵丁既然将耶稣钉在十字架上,
就拿他的衣服分为四份,每兵一份;
又拿他的里衣,这件里衣原来是没有缝儿,是上下一片织成的…

这要应验经上的话说:

“他们分了我的外衣,
为我的里衣拈阄。”

(约翰福音19: 23-24)

速进入先进国家行列,再次向全世界证明其民族的优秀。

就像罗马兵丁没有撕耶稣里衣一样,单单侍奉耶和華神的以色列百姓的心志,无论任何外邦人也无法夺取,最终以色列人重建独立国家,作为神的选民,继续成就了神的旨意。

4. 圣经中预言的以色列历史与末时

查读马太福音第24章32-34节中记载,耶稣说:“你们可以从无花果树学个比方:当树枝发嫩长叶的时候,你们就知道夏天近了。这样,你们看见这一切的事,也该知道人子近了,正在门口了。我实在告诉你们,这世代还没有过去,这些事都要成就。”

这是耶稣在回答门徒们关于主的降临和世界的末了的预兆的话语,蕴含着深刻的属灵含义。在这里,‘无果树’象征着以色列。当树叶凋零,寒风吹起时,冬天即将到来;而当无花果树枝发嫩时,便可以知道夏天近了。

正如以色列曾一度灭亡而后重获独立,这正是主再临近在眼前的重要预兆。关于耶稣所说的‘这世代’究竟代表多长的时间,我们尚无法确切知晓。然而,可以确定,这一切事必定会成就;我们已经亲眼所见以色列的独立,由此可知时候已经临近了。

因此,凡信靠并等待主再临的圣徒,更应警醒预备好灯油,作好新妇装扮;能够坦然无惧地迎接主接说:“主耶稣啊,我愿祢来!”

Chinese

万民新闻 624期

登记 | 首尔, 多50808 (2024年3月28日)

发行人: 李守珍 | 编辑: 金真宏 | 印刷者: 金奎成

地址: 首尔市铜雀区汝矣大方路22街73号 联系电话: 02) 818-7000

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜 上午11:30

主日晚礼拜 下午3:00

周三礼拜 下午7:00

周五彻夜礼拜 下午11:00

但以理彻夜祷告会 下午9:00